

2022年投资目标设定为1200万亿盾 工商界认为过于雄心勃勃 投资部长信心满满

(本报讯) 政府设定了2022年实现1,200万亿印尼盾的投资目标。这个数字被认为过于雄心勃勃,尤其是在可能影响今年投资环境的各种不确定性之中。

政府设定的2022年投资实现目标被认为过于雄心勃勃,难以实现。由于Omicron变体的传播,预计投资环境将被不确定性所掩盖。此外,《创造就业法》的修改还涉及国内社会政治动态的拉锯战。

在2020-2024年国家中期发展计划(RPJMN)中,实际投资的初始目标是968.4万亿盾。然而,佐科维总统要求投资部将目标提高到1200万亿盾,以支持2022年经济增长回到5%以上。

经济改革中心执行主任Mohammad Faisal周日(16/1/2022)评估说,印尼盾1200万亿的投资目标很难实现。据他说,这个目标太高了,也太雄心勃勃了,特别是考虑到持续的疫情情况。

投资部数据显示,2021年1月至2021年9月,投资实现为659.4万亿盾或2021年目标的73.3%,该目标设定为900万亿盾。由于新冠病毒Delta变体的传播和2021年7月至8月紧急社区封锁的实施,2021年第三季度的投资速度放缓。

“仅到去年第三季度,成绩仍然是73%,按照900万亿盾的目标可能达不到。而且,如果今年提高到1200万亿盾,也很可能达不到。”Faisal说。

经济与金融发展研究所执行董事Tauhid Ahmad评估说,从2021年到2022年,投资实现目标增加33%,超出了政府在疫情前通常设定的目标。“目标本身已经过度自信。通常,投资统筹委员会(BKPM)将常规目标增长设定在11%的范围内。如果将其设定为增长33%,那就过度了。”他说。

另一方面,过去两年的投资业绩很大程度上得益于停滞投资的变现。同时,2022年的投资业绩不能再依赖于停滞不前的投资。“情况有所不同,因为大多数停滞不前的人已经实现了投资。”Tauhid说。

目标过高的假设也来自企业家方面。印尼工商会馆副主席(Kadin) ShintaW Kamdani评估说,与往年相比,印尼盾的投资目标有所增加。从900万亿到1200万亿盾确实是非常大的野心。“从历史上看,在一年内实现如此规模的投资增长以前从未发生过。通常,投资实现的增长每年只有5-10%左右。”他说。

不确定性因素

除了目标过高之外,还有许多因素会造成不确定性,影响今年的投资步伐。例如,在宪法法院作出决定后,修订关于创造就业的2020年第11号法令出现“拔河状态”。迄今为止,该法的修改方向尚不明确。Faisal表示,宪法法院裁决后的动态将影响企业家在印尼投资的兴趣,尤其是对计划或投资承诺的情绪。

他估计,拟修改

《创造就业法》在投资实现阶段的影响不会太大。原因是在过去一年中,该法案的实施并未对投资业绩产生重大影响。在区域层面,基于风险的综合经营许可制度(OSS-RBA)的实施仍面临诸多挑战。

“到目前为止,《创造就业法》并没有显著增加投资。因此,无论是否修订,都有关于该法在该领域实施的考虑,这实际上让投资者仍在观望。”他说。

Tauhid补充说,其他因素,例如新冠病毒Omicron变体的传播和社会政治条件的稳定性,尤其是在政治年之前,可能会影响投资者的计算。“可能会有投资承诺,但如果不确定

性很高,企业家会重新考虑实现这些计划,”他说。

与此同时,根据Shinta Kamdani的说法,有几件事让投资者现在倾向于退缩。首先,在病毒Omicron的传播中对新一波新冠疫情传播的担忧。其次,能源价格上涨和某些行业税收负担增加的可能性。第三,围绕《创造就业法》修改的不确定性。

“这些当然是实现今年投资的考虑因素。这些不同的问题需要得到解决并与投资者进行适当的沟通,以增加投资信心和商业环境的效率,”他说。

尽管如此,Shinta仍然对雄心勃勃的投资

目标持乐观态度。“与往年相比,这个目标确实雄心勃勃,但公平地说,我们以前从未进行过重大的结构性改革。我们也从来不是20国集团的家。因此,我们在继续努力实现这一目标的同时保持乐观,”他说。

此前,投资部长巴希利(Bahlil Lahadalia)表示,政府仍将在2022年设定1200万亿印尼盾的投资目标,以实现5%以上的经济增长。为此,政府将从规划阶段到实现投资和生产阶段,为投资者提供从上游到下游(端到端)的服务。他还乐观地认为,通过在各地区实施基于风险的在线(OSS)系统可以实现投资目标。(莉丽)

全国仍有30家公司排队等候上市 4家小资本 14中型 大资本占12家



(本报讯) 今年以来,已有两家新企业在印尼证券交易所(IDX)上市,总发行价值达7230亿盾。印尼股票交易评估总监Gede Nyoman Yetna表示,仍有30家公司处于排队等待发行首发股(IPO)队列中。

“在这30家公司中,多达4家公司属于小型资产企业,14家公司属于中型资产,12家公司属于大型资产企业,”Nyoman总监周五(14/1)说。

小型公司是指资产

不超过500亿印尼盾的公司,而中型公司的资产在500亿至2500亿印尼盾之间。然后大型资产类别公司的资产在2500亿印尼盾以上。

按行业划分,非初级消费品行业的公司占主导地位,共有九家公司。然后,有四家公司来自工业部门,四家来自初级消费品,四家来自技术部门。此外,还有3家公司在房地产和房地产领域开展业务,两家来自能源领域,两家来自基础设施领域。剩下的一家来自卫生部门,一家来自金融部门。

Nyoman认为,资本市场的各种新突破,为各行各业的公司的主板或发展板上市打开了更广阔的大门。例如,对初

创股实施多重投票权股份(SHSM)和交易所条例第I-A号的变化。

Nyoman表示:“我们乐观地认为,这一举措会受到欢迎,尤其是印尼的科技公司正在迅速发展。”从e-IPO交易所页面来看,至少有五家公司正处于向公众发行初创股阶段。其中包括PT Mitra Angkasa Sejahtera Tbk (BAUT)、PT Net Visi Media Tbk (NETV)、PT Champ Resto Indonesia Tbk (ENAK)和PT Autopedia Sukses Lestari Tbk (ASLC)。

ENAK正在进入策划创股阶段。该公司以每股800至950印尼盾的价格提供创始股票,旨在获得最大的资金4222.2亿印尼盾。(莉丽)